
 

 

ΛΙΣΤΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ (MAT EL) 2024-2025 

Αγαπητοί γονείς, 

Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που από τον Σεπτέμβριο θα σας έχουμε κοντά μας! Το Ελληνικό 
Νηπιαγωγείο του Ευρωπαϊκού Σχολείου Βρυξέλλες ΙΙΙ προσφέρει πάντα μια μεγάλη αγκαλιά 
σε όλα τα παιδιά, καθώς και έναν ασφαλή και δημιουργικό χώρο για εξερευνήσεις, 
ανακαλύψεις, μάθηση, φιλίες και πολλά παιχνίδια! Για να ξεκινήσουμε ομαλά τη σχολική  
μας χρονιά στις αρχές Σεπτεμβρίου, σας παρακαλούμε να φροντίσετε, ώστε από τις πρώτες 
μέρες να έχουμε τα παρακάτω: 

❑ Σχολική τσάντα πλάτης του παιδιού με φερμουάρ, αρκετά ευρύχωρη ώστε να χωράει με 
άνεση την ατζέντα που θα δοθεί από το σχολείο (μεγέθους Α5), το φαγητοδοχείο, μία μικρή 
τετράγωνη υφασμάτινη πετσέτα φαγητού και το παγουρίνο του παιδιού (όχι μπουκάλι μιας 
χρήσης). Όχι πολύ μικρές τσάντες! 

❑ Ένα μικρό διάφανο πλαστικό φάκελο με κουμπί ή λάστιχα, μέσα στο οποίο θα μπαίνει η 
ατζέντα του παιδιού 

❑ 1 κασετίνα βαρελάκι άδεια (αρκετά μεγάλη ώστε να την γεμίσουμε με μαρκαδόρους στο 
σχολείο) 

❑ Αλλαξιά ρούχων (ανάλογη της εποχής) που θα παραμείνει στο σχολείο (παντελόνι, 
μπλούζα, εσώρουχα, κάλτσες) μέσα σε μία πάνινη τσάντα πάνω στην οποία θα γράψετε με 
μεγάλα γράμματα το όνομα του παιδιού. 

❑ Ρούχα γυμναστικής μέσα σε μία πάνινη τσάντα πάνω στην οποία θα γράψετε με μεγάλα 
γράμματα το όνομα του παιδιού. Τα ρούχα παραμένουν στο σχολείο και τα παιδιά 
ντύνονται λίγο πριν από το μάθημα της γυμναστικής. 

Τα ρούχα της γυμναστικής μπορείτε να τα παραγγείλετε από το site του σχολείου, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση www.sportseuropeanschool.eu . Εμείς χρειαζόμαστε μόνο το 
σορτσάκι και το κοντομάνικο T-shirt (κατά προτίμηση με το όνομα του παιδιού πάνω).  

❑ 1 πάνινη τσάντα για τη δανειστική βιβλιοθήκη 

❑ 2 ατομικές φωτογραφίες του παιδιού 

❑ 2 φωτογραφίες με την οικογένεια 

❑ 1 πακέτο μωρομάντηλα 

❑ 1 πακέτο χαρτομάντηλα 

❑ μερικές πλαστικές τσάντες τύπου polypag ή zipper, ώστε να βάζουμε μέσα και να 
στέλνουμε στο σπίτι ρούχα που έχουν βραχεί ή λερωθεί 

Παρακαλούμε να γράφετε σε κάθε μπουφάν το όνομα του παιδιού και την τάξη μας 
(MATEL), έτσι ώστε να το εντοπίσουμε ευκολότερα σε περίπτωση που ξεχαστεί κάπου.                                                                                     

 

Ευχαριστούμε θερμά! 

Οι εκπαιδευτικοί του Ελληνικού Νηπιαγωγείου 

Νίτσα Σακελλάκη και Σούλα Γκιρτζιμάνη 

http://www.sportseuropeanschool.eu/

